
نرجو أن تكون الإجابة بعنايه ) لا يمكن التعرف على هويتك( 

رأيك في تقديم البرنامج عن طريق برنامج الزوم؟
ا 73 ردً

ما مستوى رضاك عن البرنامج؟  
ا 73 ردً

ما مدى استفادتك من البرنامج؟ 
ا 73 ردً

ما مدى رضاك عن المدرب؟ 
ا 73 ردً

تقييم وإصدار الشهادات دورة الاتصال و التواصل الأسري
ا 73 ردً

نشر التحليلات

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

19.2‎%‎

78.1‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

20.5‎%‎

76.7‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

19.2‎%‎

76.7‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

17.8‎%‎

79.5‎%‎
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ما مدى رضاك عن المادة المقدمة من البرنامج  
ا 73 ردً

ما تقييمك للبرنامج؟ 
ا 73 ردً

ما تقييمك لمنسقين البرنامج؟ 
ا 73 ردً

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

74‎%‎

20.5‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

71.2‎%‎

26‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

16.4‎%‎

79.5‎%‎
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمقدم البرنامج ) بكل امانه وصدق( 
ا 73 ردً

لا

لا

لا يوجد

لايوجد

جزاكم الله كل خير

لا يوجد

جزاك الله خير

ماقصرت ، يعطيك العافيه ، ونتمنى تكثر من البرامج المفيدهه

اً لكم شكر

pdf نحتاج المحاضره بنظام

شكرا

مشكورين

الله يعطيكم العافية

شكرا وجزاك الله خيرا

لا شيء

ا لقاء ممتع شكرً

Thanks

شكرا

لا تو8

a

ا لا شكرً

لا توجد

الله يعطيكم الف عافيه مجهود تشكرون عليه

-

برنامج جميل ويستفاد منه وقد علمني طريقة توجيه الأبناء بشكل يناسب تفكيرهم و يناسب أعمارهم

لا شكراً

مرضى لان البعض استفاد
انا لم استفد لان الصوت لم يستمع لي

شكرا لكم

اً لك شكر

شكرا على الدورة

بارك الله جهودكم

شكرا لكم

لا شكرا
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جزاكم الله خير

كل الشكر للاستاذ علي كان لقاء جميل جدا

بارك الله فيكم لجهودكم الرائعه ربي يجعل كل علمكم في ميزان حسناتك يارب العالمين

شكرا جزيلا لكم ، ونرجو أن نستفيد من المحاضرات القادمة بإذن الله

شكرا لابداعكم

شكرا له

رائعة

كلا

موفقين

مشكورين

.

كل شيئ كان رائع وممتاز ومفيد جدا وشكرا لكم جميعا

اكثروا

آمل اطالة الوقت على الاقل ساعتين

جزاك الله خير وأبي دورات مشابها لها وأكثر توسع لأن تخصصي له علاقة بهاذا المجال وحاب أطور نفسي أكثر

شكر الله لكم

ا ما يطغى على فهم الفكره الموضع نفسه ا ولكن عندي ملاحظه على التطرق كان فيه تطرق كثير نوعً اسلوب الطرح جميل جدً

لايوجد

نريد دورات قادمة اكثر مع استاذ علي

ماشاءالله بارك الله فيك

18‏/12‏/2024 6:43 م تقييم وإصدار الشهادات دورة الاتصال و التواصل الأسري

https://docs.google.com/forms/d/1sCq9Eo6k8aRZ8Lz1rDWlKDSoxoRUELCJjlAoclphy3k/viewanalytics 4/21



هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمنسقين البرنامج ) بكل امانه وصدق(
ا 73 ردً

لا

لا

لا يوجد

اً لكم شكر

شكرا

لايوجد

شكرا لكم

لا يوجد

جزاكم الله كل خير

لا للامانه جدا رائع

ياليت تكثرون من البرامج الي تفيدنا وتوعينا

الوقت نحتاج يكون أكثر

جزاكم الله خيرا

أعانكم الله

الله يعطيك العافية

شكرا لمجهودكم

لا شيء

ا لكم ا شكرً نتمنا لقاء اخر أيضً

Thanks

شكرا لكم

لا توجد

s

ممتاز

بوركت جهودكم

ضبط الصوت

بدنا درس عن التنمر

اً لكم شكر

اً للجميع شكر

لا توجد جزاكم الله خير

بارك الله فيهم ..ابداااااع بكل امانه.. جهود جباره يقدمونها للفرد والمجتمع

شكرا

كل الشكر لكل القائمين

بارك الله فيكم لجهودكم الرائعه ربي يجعل كل علمكم في ميزان حسناتكم جميعا اخوتي الكرام
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جزاكم الله كل خير على العكل النبيل

_

وفقكم الله

ممتازة

كلا

مبدعات

مشكورين

لايوجد

.

كل شيئ فيه فائدة لنا والتطوير للمستقبل وشكرا

ترك مجال للاسئلة الصوتية

شكر الله لكم

لايوجد بارك الله في جهودكم

شكرا على هذا المجهود الرائع والكبير منكم

شكرا على جهودكم

لا شكرا مرا استفدنا منك الله يسعدك ويحفظك ويوفقك يا رب

أصدار الشهادات
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الاسم الأول و الثاني 
ا 73 ردً

فدوى عبدالحاسن

مصطفى خالد

ريم محمد

مصطفى علي سعيد

عبدالله ابن سالم ابن ابراهيم

عباس شرف احمد

أنتظار هلال

حسناء عايد

عيسى نسعد

ثامر بن محمد

مها صالح

سرحان احمد

حفصه محمود

عبدالله سالم ابراهيم

إحسان علي

ماجد ابراهيم

مريم ناصرالعتيبي

تهاني عايض

هبة صبحي

خالد بن محمد

ضحى عوظة

محمد بن سلمان

خواطر بنت عبدالرب

شموخ موسى

زاهد بن مكي

husna

مها محمد

أميرة عويتق

نجود بنت يحي

سهام حجي

ريهام بنت يوسف بن يعقوب

أمنه علي

رواء بنت عبد العزيز
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وفاء بنت جاسر

جود بنت محمد

سعيد معيض

فاطمة ابراهيم

عبدالعزيز بن سعود

وليد بن سالمين

نهايه رجا

قسمه بنت محمد

سعد عبد الكريم

سلوى محمد

وليد أحمد

زهراء يحي

د/ ايهاب عوض الله

سعود سلطان علي

د.فاطمة رمضان

وليد منصور

هشام حسن

رزان صالح

نوال بنت عامر

مبروك سالم عيضه

عبدالرحمن مجدي

حنان بنت موسى

سجى بنت خالد

ريام ناجي عجمي

هنادي بن حميد

سعاد أحمد

هناء صالح بن صالح

أحمد محمد

محسن محمد

محمد إدريس

صالح بن عبدالله

جمعان ناصر

علي صادق

أسماء محمد

رحمه بن جده
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دخيلة إبراهيم

احمد محمد فاضل

سعيد نور عبدالجبار

ايمن ربيع

حواء أحمد
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اسم العائلة  )اللقب (:
ا 73 ردً

بالي

الزهراني

العتيبي

الشهراني

المالكي

إدريس أبوبكر

الصبحي

المحمد

اليتيمي

السامرائي

الجنيد

المولد

ابو الحسن

المطيري

الشراري

سليمان

العبيدان

السوداني

العسيري

السبيعي

جلال

معافا

التركي

السيد

محلي

hiyat

عزالدين

المطيري

باصهي

الدعدي

بخاري

مباركي

بن شقيران
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الجويعد

كريري

الزلامي

القامتي

باقطيان

الحلوه

الشافعي

ماركو

الشريف

الحارثي

محمد علي

البيشي

عبدل ...عبدلي

الخامري

الاخرم

الشهري

ال حرث

اامالكي

كساب

الدعيج

الهذلي

مرداد

طاهر الخليفه

الحارثي

الإسحاقي

المالكي

الدوسري

السنيني

الأنصاري

العمري

أستاذ

عايلة فاضل

عوده

فارس

18‏/12‏/2024 6:43 م تقييم وإصدار الشهادات دورة الاتصال و التواصل الأسري

https://docs.google.com/forms/d/1sCq9Eo6k8aRZ8Lz1rDWlKDSoxoRUELCJjlAoclphy3k/viewanalytics 11/21



البريد الالكتروني
ا 73 ردً

fzlovet1@gmail.com

mostafa390.mj@gmail.com

r375787@gmail.com

Mustafa1989bio@gmail.com

xy00xy.snap@gmail.com

aljonid96@gmail.com

Antzaralmwld17@gmail.com

hasnaa.elnegmy@gmail.com

wao004488@hotmail.com

tamer197ksa@gmail.com

Mahaalsharari94@gmail.com

sarhansoliman@yahoo.com

nada.m20018@icloud.com

abdullah639sa@gmail.com

ihsan.alsudani89@gmail.com

blindarab@gmail.com

otbmarim1@gmail.com

tahini@gmail.com

hsgalal2014@gmail.com

malek3138@gmail.com

Dohadoodi@gmail.com

mohammedsalturki@gmail.com

khawatir500@gmail.com

fmky2312@gmail.com

Zahed8711@gmail.com

hmzrhm40@gmail.com

Mk-maha@dca.org.sa

aa2493671@gmail.com

Doda0870@gmail.com

seham32323232@gmail.com

Mk-Reham@dca.org.sa

Kaskas1100@gmail.com

Mandleen@gmail.com
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Lmmii12@icloud.com

Joood8933@gmail.com

smmazh4932@gmail.com

alqumty@gmail.com

azoozsaud98@gmail.com

wassb18@gmail.com

nehayanana77@gmail.com

kazomy1234@gmail.com

saadmarkou@gmail.com

squdood@gmail.com

w9leed2020@gmail.com

9zahra95@gmail.com

ayhabwdlh@gmail.com

Saaaod9100@gmail.com

qetasyshah@gmail.com

loli1425@hotmail.com

hisham2030x@gmail.com

irazzans@gmailcom

nwal3amer@gmail.com

mab2030s@gmail.com

migatop12@gmail.com

hanan2011-s@hotmail.com

Sajooy-@hotmail.com

reyam80a@yahoo.com

W.s.h3557@gmail.com

soso-rooo7i@hotmail.com

Sidraabdullah62@gmail.com

bomohammd131410@gmail.com

Manadeh@gmail.com

aresymb@gmail.com

salmalke@hotmail.com

abc1cba@hotmail.com

ali.s.alsunayni@gmail.com

asma13971119@gmail.com

RahmaAlmari@Protonmail.com
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thjtg94@gmail.com

ahmed111fazil@gmail.com

sat10199310@gmail.com

Ayman2022rabea@gmail.com

121deer2@gmail.com
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رقم الجوال 
ا 73 ردً

00966542779028

0553231779

0555865561

0572297530

0531005172

07703072685

0096773425013

0540773660

201060103107+

0500544588

0540496799

0530079312

00201000493497

0506882717

07707357689

0554322506

0531533851

0552553326

0583668513

0500966906

0534557680

0504942465

0550204149

0508402610

0559598711

966563226160+

966556542475

0508519180

0503098416

0598720485

0542608289

0560354548

0553585074
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0500185952

0541518933

0503096031

00971509781191

0556478697

0538639979

00962789390211

0556128393

212666940526+

0500087323

0503052074

0552499266

201155411835+

0551959744

07702658134

0540489776

9y7772929528+

0534535920

0500745250

0555563876

01013978688

0594968940

07705809135

0545484772

966531941849

0504500955

0531886628

0506718056

00971544554111

0555884940

0598852198

0536038316

0556355896

0501909692

0593850608
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0590521537

01122287426

066506655768
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رقم الهوية :
ا 73 ردً

1086547781

1077715116

1112426240

1111613939

07703072685

15010182713

1060747654

290404042701907

1061130462

1121561987

1081044990

23708931500431

1015190604

235

1020604946

1099575332

1109405801

2360503300

1051583274

1107531657

1108011196

2203218678

1119531604

1027993466

92822416

2133059358

1016276915

1068161635

1007566993

1001268976

1004641799

1022896219

1023386194
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1126716198

1065981779

7841975

1102409024

2251818106

1357901357

1004077226

8574745990

101102336

1004034466

1040373027

27507282700271

1061910574

12345

1099437442

05010169744

1090633221

1027467461

1055390320

29401220102355

1066206028

1102763750

A342627

1075217750

2209673058

1025957000

1069518767

1024712927

784199082582166

1048731499

1030861528

1088438690

2007736362

1086950357

1006483505
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2248787513

2164003036

2800439

2209222062

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نماذج 
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نرجو أن تكون الإجابة بعنايه ) لا يمكن التعرف على هويتك( 

رأيك في تقديم البرنامج عن طريق برنامج الزوم؟
9 ردود

ما مستوى رضاك عن البرنامج؟  
9 ردود

ما مدى استفادتك من البرنامج؟ 
9 ردود

ما مدى رضاك عن المدرب؟ 
9 ردود

تقييم وإصدار الشهادات لدورة الإسعافات الأولية 
9 ردود

نشر التحليلات

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

11.1‎%‎

11.1‎%‎

33.3‎%‎

44.4‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

11.1‎%‎

66.7‎%‎

22.2‎%‎
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ما مدى رضاك عن المادة المقدمة من البرنامج  
9 ردود

ما تقييمك للبرنامج؟ 
9 ردود

ما تقييمك لمنسقين البرنامج؟ 
9 ردود

هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمقدم البرنامج ) بكل امانه وصدق( 
9 ردود

لا

جهود تشكر عليها جمعية تنمية الفلاح في تقديم مثل هذا الدورات الهامة لتوعية المجتمع والصحة

لايوجد

لا يوجد

لا

لا

عمل دورات لطلاب المرحلة المتوسطة

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

11.1‎%‎

55.6‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

66.7‎%‎

33.3‎%‎
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمنسقين البرنامج ) بكل امانه وصدق(
9 ردود

لا

لا كل الشكر

لايوجد

لا يوجد

لا بل عكس يوجد أشياء كثيره تساعد

كل الشكر و التقدير ع إتاحة الفرصة للمشاركة بالبرنامج

أصدار الشهادات

الاسم الأول و الثاني 
9 ردود

سعود بن بندر

منيرة بنت محمد

لمياء محمد

محمد علي

عبدالسلام بن عبدالرحمن

محمد عامر

بندر

دينا سامي

محمد عامر

اسم العائلة  )اللقب (:
9 ردود

عطالله

الزومان

النتيفي

Aseeri

الحربي

الرويلي

بن عطاالله

التركي

الرويلي
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البريد الالكتروني
9 ردود

saudbandar60@gmail.com

alzuman2223@outlook.com

lamya_197@hotmail.com

mohdasiri15@gmail.com

sloooom333@gmail.com

ghada.alataallh@gmail.com

bandar5ata@gmail.com

nightingale20052021@gmail.com

ghadaataallh@yahoo.com

رقم الجوال 
9 ردود

رقم الهوية :
9 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

0505270776
0508221410

0554952585
0555007523

0558606062
0561660173

0566087641
0590591808

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

نسخ

1009210970
1031940065

1097661027
1108205210

1128440367
1142067345

1147704843
1151335534

0

1

2

1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎) 1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)1 (11.1‎%‎)

2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)2 (22.2‎%‎)

نماذج 
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الاسم الثلاثي 
10 ردود

منى الحميدي العتيبي

سهى الحميد

رؤى محمد الشملان

منال حاتم المطيري

عفاف فهد عسيري

هياء فارس الدوسري

اسماء محمد الزامل

نجود عبد العزيز الذباحي

برد شهد ابراهيم بن مُ

دانه ابراهيم الزويد

البريد الالكتروني 
10 ردود

Monaotaibi8876@gmail.com

mailto:soohaalhumaiid@gmail.com

roa_alshmlan1996@hotmail.com

sosomesho90@gmail.com

fifi.fifo@hotmail.com

hayafares21@gmail.com

Asmazamil1417@gmail.com

nogoud97531@gmail.com

shahd.almbrd.07@gmail.com

idanai1425@gmail.com

تقييم قبلي لدورة مجال التزيين النسائي
10 ردود

نشر التحليلات

18‏/12‏/2024 6:42 م تقييم قبلي لدورة مجال التزيين النسائي
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مدى معرفتك بتطبيق كانفا
10 ردود

قيم نفسك في تصميم الشعارات 
10 ردود

قيم نفسك في اختيارات عمل السيرة الذاتية 
10 ردود

تقييمك لأداء المدربة
10 ردود

تقييمك للمشرفين و المنظمين على الدورة 
10 ردود

نسخ

1
2
3
4
5

10‎%‎

40‎%‎

30‎%‎

20‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

40‎%‎

10‎%‎

50‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

50‎%‎

10‎%‎

40‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

20‎%‎

80‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5100‎%‎
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كيف عرفتي بالبرنامج ؟
10 ردود

هل لديك شهادة الرخصة المهنية ؟
10 ردود

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

التلقرام
بوسائل التواصل

توتر
سناب

…عرفت الاشياء المهمه نفس ال
عن طريق الاعلانات

عن طريق صديق
X من منصة

0

1

2

3

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

1
(10‎%‎)

3
(30‎%‎)

1
(10‎%‎)

نسخ

نعم
لا

10‎%‎

90‎%‎

نماذج 
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نرجو أن تكون الإجابة بعنايه ) لا يمكن التعرف على هويتك( 

رأيك في تقديم البرنامج عن طريق برنامج الزوم؟
ا 31 ردً

ما مستوى رضاك عن البرنامج؟  
ا 31 ردً

ما مدى استفادتك من البرنامج؟ 
ا 31 ردً

ما مدى رضاك عن المدرب؟ 
ا 31 ردً

تقييم وإصدار الشهادات لدورة المقامة)القيادة الأسرية اليوم
الثالث(

ا 31 ردً

نشر التحليلات

نسخ

1
2
3
4
5

83.9‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

83.9‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

12.9‎%‎

77.4‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

83.9‎%‎

18‏/12‏/2024 6:41 م تقييم وإصدار الشهادات لدورة المقامة)القيادة الأسرية اليوم الثالث(
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ما مدى رضاك عن المادة المقدمة من البرنامج  
ا 31 ردً

ما تقييمك للبرنامج؟ 
ا 31 ردً

ما تقييمك لمنسقين البرنامج؟ 
ا 31 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

83.9‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

9.7‎%‎

80.6‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

9.7‎%‎

80.6‎%‎

18‏/12‏/2024 6:41 م تقييم وإصدار الشهادات لدورة المقامة)القيادة الأسرية اليوم الثالث(
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمقدم البرنامج ) بكل امانه وصدق( 
ا 31 ردً

لا

لا يوجد

شكرا

يعطيك العافيه على الدورة القيمة الاثرائية

-

لايوجد

جزاكم الله خيرا

..

00

وفقك الله

جميل

لا شك

ممتاز

رائعة جدا و

كل شيئ كان رائع وممتاز ومفيد جدا وشكرا لكم جميعا

جزاها الله خير الجزاء

جزاها الله خير

رائعه

لا يوجد

الله يعطيها العافيه

كان اكثر من جميل

.

مشكورين على الجهود المتميزة

18‏/12‏/2024 6:41 م تقييم وإصدار الشهادات لدورة المقامة)القيادة الأسرية اليوم الثالث(
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمنسقين البرنامج ) بكل امانه وصدق(
ا 31 ردً

لا

شكرا

وفقكم الله

اً وجزاها الله الف خير لقد استفدت في هذه اللقاءات كثير

يعطيك العافيه

لا

-

..

00

استمروا و إلى الأمام

رائع

لا شك

ممتاز

رائعة جدا

بوركت جهودكم الكريمة جميعا

اقول لها شكرا جزيلا

بارك الله فيكم

شكرا لهم

اشكرهم علي الجهود المبذوله

لا يوجد

ماقصرتو .. مابوه ملاحظات الله يوفق الجميع

لا يوجد

.

جزاكم الله خيرا

أصدار الشهادات
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الاسم الأول و الثاني 
ا 31 ردً

سلامه مطارد

أسماء بنت مرشد

هيفة صالح صلاح

حليمه يحي

رزيقه يحى

هنوف ابراهيم نايف

هلال بن محمد

سعد بن فهد

وفاء

ندى هـادي

صيته

غيداء

وليد أحمد

ساره بنت محمد

عيسى مساعد

ابتسام محمد

فاطمه على احمد

د/ ايهاب عوض الله

أحمد محمد

فاطمة بنت محمد

عهود عبدالرحمن

عايشة بنت سند

هيا عبدالعزيز

خديجه محمد سلامه

روان بنت عبدالله

مزنه بن غازي

ذهب محمد

داليا عبدالرحمن

ذكرى سعود

محمد عارف

رزان بنت صالح
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اسم العائلة  )اللقب (:
ا 31 ردً

الدهمشي

الأحمدي

الصاعدي

العزي

العبدلى

مرجان

حلوي

الدوسري

زلوف

أحمد علاقي.

ناصر السهلي

عبدالعزيز الذباحي

الحارثي

الدوسري

المطيري

بالحارث

عسيري

محمد علي احمد

طاهر الخليفه

حمدي

االعنزي

الرشيدي

القاسم

البلوي

السميح

الحربي

حنان

الشهري

ااثبيتي

مارد

الشهري

18‏/12‏/2024 6:41 م تقييم وإصدار الشهادات لدورة المقامة)القيادة الأسرية اليوم الثالث(
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البريد الالكتروني
ا 31 ردً

Sa.mt.ta337@gmail.com

Ktara.q117@gmail.com

hifa2007@hotmail.com

loomalazzi99@gmail.com

ry1404@icloud.com

hooon3000@hotmail.com

Hilalhalawi@gmail.com

saadfd@gmail.com

star.positive1000@gmail.com

nadaelagi@gmail.com

seitaalsahali2030@gmail.com

Ghaida1101@gmail.com

w9leed2020@gmail.com

Saraalwadani7@gmail.com

Sat.Sa@hotmail.com

looly-ali@hotmail.com

fatamhali@yahoo.com

ayhabwdlh@gmail. Com

bomohammd131410@gmail.com

haah850@gmail.com

Ohoo_d@hotmail.com

a.rashidi1436@gmail.com

h.abduaziz77@gmail.com

masseg1@hotmail.com

rwanalsmyh3@gmail.com

mgkd2022@gmail.com

hoobbaa0@gmail.com

dalia135792468@gmail.com

sgdsgyd.435@gmail.com

3rm.rk3@gmail.com

irazzans@gmail.com
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رقم الجوال 
ا 31 ردً

0536801954

0558930305

0569151501

0562863071

0508100427

0502444192

0566332663

0555291098

212639962081

0503006928

0557488224

0533572004

0503052074

0551826942

0500544588

0568402642

0507733705

201155411835+

0531886628

0565385734

0558876774

0557391581

0557171577

0538833184

0543566409

0506496185

0501230069

0504324684

0555852632

00352681123867

0534535920
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رقم الهوية :
ا 31 ردً

1009376110

2118676473

1025633247

1098375486

1067928968

1105710717

1043820222

1027605821

1000491000

1088333370

1088961840

1101524666

1004034466

1126607389

1061130462

1021996713

1028682332

27507282700271

1069518767

1045250501

1076572609

1065806059

1009268473

1003462775

1079084768

1047441868

1069171468

1134453149

1114834037

92306819425

1090633221

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 
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هل تعرفي الفرق بين الشكولاتة السويسرية؟ والشكولاتة البلجيكي؟
7 ردود

ماهي مكونات  المجك بار ؟
7 ردود

هل هناك فرق بين الطحين متعدد الاستعمالات وطحين الحلويات ؟ 
7 ردود

هل نوع الفرن ودرجات حرارته تؤثر في جودة المخبوزات ؟
7 ردود

تقييم  بعدي لدورة صناعة المخبوزات 
7 ردود

نشر التحليلات

نسخ

1
2
3
4
5

28.6‎%‎14.3‎%‎

28.6‎%‎

28.6‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5100‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5100‎%‎
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تقييمك لأداء المدربة 
7 ردود

تقييمك للمشرفين على الدورة
7 ردود

تقييمك للضيافة المقدمة
7 ردود

مدى رضاك عن الدورة الحضورية ؟
7 ردود

مدى رضاك عن تقديم الدورة عن بُعد ؟
7 ردود

نسخ

1
2
3
4
5

14.3‎%‎

85.7‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5100‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5100‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5100‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

14.3‎%‎

28.6‎%‎

42.9‎%‎

14.3‎%‎
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كيف علمتي عن الدورة ؟
7 ردود

هل لديك شهادة الرخصة المهنية ؟
7 ردود

ملاحظاتك لتحسين البرامج  ؟
7 ردود

كل شب رائع ومرتب

التكثيف من الدورات

الدورات الحضوريه مفيده جدا��

لايوجد

..

لايوجد

شكراً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

بقروب بالواتساب
تويتر

سناب الجمعيه
عن طريق صديقه

قروب الجمعيه بالوات ساب
من صدقين من

0

1

2

1
(14.3‎%‎)

1 (14.3‎%‎) 1 (14.3‎%‎)

2 (28.6‎%‎)

1 (14.3‎%‎) 1
(14.3‎%‎)

نسخ

نعم
57.1‎%‎لا

42.9‎%‎

نماذج 
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نرجو أن تكون الإجابة بعنايه ) لا يمكن التعرف على هويتك( 

رأيك في تقديم البرنامج عن طريق برنامج الزوم؟
ا 26 ردً

ما مستوى رضاك عن البرنامج؟  
ا 26 ردً

ما مدى استفادتك من البرنامج؟ 
ا 26 ردً

ما مدى رضاك عن المدرب؟ 
ا 26 ردً

قامه)القيادة الأسرية اليوم تقييم وإصدار الشهادات لدورة المُ
الأول  (

ا 26 ردً

نشر التحليلات

نسخ

1
2
3
4
5

7.7‎%‎

11.5‎%‎

80.8‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

11.5‎%‎

80.8‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

7.7‎%‎

84.6‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

7.7‎%‎

84.6‎%‎
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ما مدى رضاك عن المادة المقدمة من البرنامج  
ا 26 ردً

ما تقييمك للبرنامج؟ 
ا 26 ردً

ما تقييمك لمنسقين البرنامج؟ 
ا 26 ردً

نسخ

1
2
3
4
5

84.6‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

84.6‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

7.7‎%‎

84.6‎%‎
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمقدم البرنامج ) بكل امانه وصدق( 
ا 26 ردً

لا

لا

لا يوجد ملاحظات

بارك الله فيكم

تقديم اكثر من رائع

وفقكم الله

شكرا واقول له يعطيك العافيه

شكرا

شكرا لك

الله يعطيها العافيه

ا جميل اتمنى يكون في امثله نظريه صادره من المدرب كي تتم المحاوله في تطبيق مايتم طرحه�🁍� مع العلم ان المدربه لها طرح جدً

ممتازة

لايوجد

ممتازه جدا وفعاله جدا وشكرا لكم جميعا

شكرا يعطيك العافية

لا يوجد

يعطيكم العفية

يعطيكم العافية

شكراً

..

شاكر استاذه امل كانت اكثر من رائعه

18‏/12‏/2024 6:39 م قامه)القيادة الأسرية اليوم الأول ( تقييم وإصدار الشهادات لدورة المُ

https://docs.google.com/forms/d/1GtryatQ0Ps14ulKHJYA82N5GWyV7roIxB1tC-V2nOms/viewanalytics 3/6



هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمنسقين البرنامج ) بكل امانه وصدق(
ا 26 ردً

لا

لا يوجد

جهود قيمة

برنامج جميل ومفيد

إلى الامام

لا

شكرا

ليس لدي ملاحظات

اً لهم شكر

لايوجد

ممتازة

اشكركم جزيل الشكر

بوركت جهودكم الكريمة جميعا

استمروا و إلى الأمام

لا يوجد

يعطيكم العافية

يعطيكم العافية

شكرا على جهودكم

..

اشكركم علي جهودكم البمذوله

أصدار الشهادات

الاسم الأول و الثاني 
ا 26 ردً

نسخ

أحمد
اسماء بنت سليمان

خديجه محمد سلامه
د/ ايهاب عوض الله

ذكرى سعود
رنيم بنت هلال

ساره بنت محمد
عبير علي

عيسى مساعد
ليلى

ناصر محمد
هيا عبدالعزيز

…و
0

1

2

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%1 (3.8‎%1 (3.8‎%
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اسم العائلة  )اللقب (:
ا 26 ردً

البريد الالكتروني
ا 26 ردً

رقم الجوال 
ا 26 ردً

رقم الهوية :
ا 26 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نسخ

ابوعله
البلوي

الجعوان
الحديثي

الدوسري
الزهراني

الشراري
القاسم

حكمي
خميسي

طاهر الخليفه
…مح

0

1

2

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%1 (3.8‎%1 (3.8‎%

نسخ

sil1388a@g…
Afnan1163…

Ohoo_d@h…
Sat.Sa@ho…

abeer.0922…
ayhabwdlh…

bomohamm…
h.abduaziz…

masseg1@…
nasser-sa…

rwanalsmyh…
sgdsgyd.43…

w…
0

1

2

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%1 (3.8‎%1 (3.8‎%

نسخ

.
0501092033

0503277332
0531886628

0538833184
0543566409

0552124567
0556071163

0557085553
0557391581

0565385734
212639962…

9…
0

1

2
2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%1 (3.8‎%1 (3.8‎%

نسخ

.
1003462775

1006443137
1027104460

1045250501
1051423364

1065806059
1069518767

1076572609
1102282405

1110526652
1117961969

2…
0

1

2

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)

2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)2 (7.7‎%‎)

1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%‎)1 (3.8‎%1 (3.8‎%1 (3.8‎%

نماذج 
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نرجو أن تكون الإجابة بعنايه ) لا يمكن التعرف على هويتك( 

رأيك في تقديم البرنامج عن طريق برنامج الزوم؟
ا 90 ردً

ما مستوى رضاك عن البرنامج؟  
ا 90 ردً

ما مدى استفادتك من البرنامج؟ 
ا 90 ردً

ما مدى رضاك عن المدرب؟ 
ا 90 ردً

تقييم وإصدار الشهادات ) تطوير عادة التعليم (
ا 90 ردً

نشر التحليلات

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

73.3‎%‎

20‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

16.7‎%‎

75.6‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

68.9‎%‎

23.3‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

15.6‎%‎

78.9‎%‎
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ما مدى رضاك عن المادة المقدمة من البرنامج  
ا 90 ردً

ما تقييمك للبرنامج؟ 
ا 90 ردً

ما تقييمك لمنسقين البرنامج؟ 
ا 90 ردً

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

73.3‎%‎

18.9‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

70‎%‎

21.1‎%‎

نسخ

اً غير مرضي مطللق
غير مرضي
مرضي الى حد ما
مرضي
مرضي جداً

74.4‎%‎

18.9‎%‎
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمقدم البرنامج ) بكل امانه وصدق( 
ا 90 ردً

لا

لا يوجد

لايوجد

لا يوجد

شكرا

لايوجد

جزاك الله خير

عدم التسرع في الكلام

لا توجد اي ملاحظات الدورة ممتازة

محايد جدا بهذا الامر

الأستاذ استعجل و أعطى المحاضرة بسرعة

اً لك ما قصرت شكر

لا

ليس هناك ملاحظات بقدر ما اريد ان اشكره على المعلومات المهمة التي طرحها

الله يسعدك

ضرورة إحضار نسخة إلكترونية من البرنامج المقدم

لار

الف شكر وجزاك الله خير

جزاكم الله خيرا

/

اً راقي ويوصل المعلومات بشكل طيب أسلوبه جد

بوركت الجهود

pg

مبدعون

جزاك الله خير وجعل ما قدمته في موازين حسناتك وحسنات والديك ،،، قدم معلومات قيمة وممتعة جدا

يعطيه العافية على معلوماته وسهوله شرحه

No

ض

يعطيك العافية

نأمل المزيد من البرامج من أ.ماجد

كل شيئ فيه فائدة لنا والتطوير للمستقبل وشكرا لكم جميعا

جزاك الله خيرا

لا يوجد شكرا لكم
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ممتاز

اتمنى تكون البرامج الجايه تخص المرشد الطلابي والاخصائي الاجتماعي

شاكرة جهوده

لا شيء

قنع جداً الله يعطيه الف عافيه اسلوب سلس ومُ

لايوجد ملاحظات

لا شكرا لكم

شكرا له

شكرا لكم

شاكرين له

لا تقديم جميل

جزاك الله خيرا برنامج مفيد

شكرا

اتمنى ان تبداء الدورات في الساعة 9 مساءً

لاتوجد

بارك الله فيكم لجهودكم الرائعه ربي يجعل كل علمكم في ميزان حسناتكم جميعا اخوتي الكرام

مشكورين

كلا

شكرا جزيلا

...

لا شكرا

غير انقطاع الصوت كل شي تمام

جزاكم الله خيرما قصرو

جزاكم الله خير
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هل لديك ملاحظات ترغب بإيصالها لمنسقين البرنامج ) بكل امانه وصدق(
ا 90 ردً

لا

لا يوجد

شكرا

لايوجد

لايوجد

لا يوجد

لا شكرا

يعطيكم العافية

شاكره لجهودكم

لا توجد اي ملاحظات

شكرا لهم من القلب

جزاكم الله خير الجزاء

اتمنى زيادة وقت الفعالية بالمرات القادمة لتكن الفائدة اكبر

شكرا من القلب

نعم

لا توجد

اً �� شكر

ضرورة وضع التوقيت لمختلف الدول العربية

شكرا على الافادة

لا ابد

جزاكم الله خيرا

/

لا مشكورين على الجهد

بوركت الجهود

ui

ممتازه جدا

يعطيهم العافيه

جزاك الله خير وجعل ما قدمته في موازين حسناتك وحسنات والديك

No

ض

يعطيك العافية

نشكر جهودكم

بوركت جهودكم الكريمة جميعا
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جزاكم الله خيرا ونرجو الاستمرار بهذا المواضيع

لا يوجد شكرا لكم

وفقكم الله

مشكورين

لا شيء

يعطيهم العافية

وضوح الصوت

شكرا لكم

الله يعطيكم العافية

شكرا لهم

شكرا لبذل جهودكم

اتمنى ان تبداء الدورات في الساعة 9 مساءً

لاتوجد

بارك الله فيكم لجهودكم الرائعه ربي يجعل كل علمكم في ميزان حسناتكم جميعا اخوتي الكرام

كلا

..

التطوير المستمر

.

جزاكم الله ماقصرو

أصدار الشهادات
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الاسم الأول و الثاني 
ا 90 ردً

وجدان بنت هادي

محمد عبدالكريم

فهد أحمد

امل بنت سالم

فضاء حمدان

وحيد اسماعيل

عبدالملك بن عبدالله

دكتورة / وسام علي السيد

آيات محمد

زينب عباس

نادية بنت عبدالله

عثمان محمد

حليمه يحي

سلوى

غازي بن محسن

مشاعل بلال

افراح احمد

صبري عبدالقادر

دليل مجلي

عبدالهادي بن حسين

الاء بنت اسماعيل

محمد

احمد "محمد رمضان" مصطفى

جميله علي

رغد بنت سالم العطوي

أمل عبدالله

ناصر بن جمال

منال بنت محمد

منال مكي احمد النعمي

وجد مجاهد

تهاني

نوره محمدصالح الشهري

عائشة علي
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سعيد بن عبدالله

جوزاء بنت محمد

موسى بن محمد

سعد بن عبد الكريم

وليد منصور

رغد عدنان

ماجد ابراهيم

هيفة صالح صلاح

أ.عائشة بنت يحيى

أحمد محمد

سوسن نجيب

يوسف بن ابراهيم

محمد بن سعد

عبدالعزيز طامي

الجوري بنت عبدالعزيز

منى بنت مساعد

عيسى مساعد

هاني بن سالم

احمد علي

هشام

عبير بنت فهد

محسن بن علي

ماجد بن عمر

زيد عبدالله

حسناء

هيفاء ناجي

ريم سالم

سارة هشام

زكيه صالح

فاطمه محمد يحي

رغيد سعد رشيد

حسين بن علي

منى بنت عوضه

نهايه رجا

فاطمه محمد
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بشير حمد

م.م. هدى محمد عبد

حسام بن علي

تركيه بنت احمد

سعيد محمد

ليلى علي محمد

خديجه مصطفى

وعد بنت محمد

عمر ياسر حسين الصاوى

شروق بنت احمد

حسن بن علي

مصطفى ناصر

احلام عواض

د.ياسر بن حسين

رهف علي

فوزيه جارالله

جواهر بن احمد

عبدالرؤوف عبدالمحسن موسى

فاطمه بنت عبدالعزيز محمد

مها إبراهيم

ضحى عوظة

افنان احمد
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اسم العائلة  )اللقب (:
ا 90 ردً

الغامدي

مدني

الزهراني

عسيري

الزهراني

ال زبر

آل زيد

العديني

الشريف

الشمري

التويجري

البنا

عساف

المطاوعة

الكندية

ابازين

العزي

أشتيب

العماري

النعيمي

المدهون

العتيبي

القحطاني

بنطور

القنة

الشهري

السعيداني

عيسى الخليفة

الراجح

مرير

النعمي

الشهري

الغامدي
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العمري

منصور قرادي

ماركو

الخامري

قاضي

العسيري

الصاعدي

كريري

طاهر الخليفه

دع جَ

زاوش

الجبيلي

بن قاسم

الشمراني

المطيري

العنزي

المحوري

سيديا

الحلو

دهل

المريخي

لوحيدي

الحارثي

العنزي

خضر

الصالح

آل داخن عسيري

طاقة

الوباري

الحلوه

العمودي

المحمودي

السراي

الرياطي

الدوسري
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طوهري

علي

القشانين

صحصاح

صلهبي

الحبيب

مصطفى عبداللطيف

السلمي

صحصاح

القحطاني

المالكي

بوحسن

محمد صالح القرموشي مجرشي

الزبن

هبه هادي
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البريد الالكتروني
ا 90 ردً

wajdan909@hotmail.com

Mzade10@hotmail.com

fahadalodini@gmail.com

aalt20386@gmail.com

Fadhaff0@gmail.com

Waheedmadani155@gmail.com

malk3817007@gmail.com

Elbannaarwa@yahoo.com

ayatassaf33@gmail.com

ameerh219@gmail.com

alkindinadia@gmail.com

Zeeekooz1982@gmail.com

loomalazzi99@gmail.com

donyasosa5@gmail.com

alammari5555@hotmail.com

m.alnaimi909@gmail.com

froh.alali99@gmail.com

sabri.elmadhoun1977@gmail.com

Dalilotyb@gmail.com

Al.qahtani1459@gmail.com

alaa.m.1210@gmail.com

probantop@gmail.com

alqunneh1984@gmail.com

Jmylh ashehri@gmail.com

Ssnbl053@gmail.com

alkhlyfhaml0@gmail.com

alrajeh.n@hotmail.com

manalmerir@gmail.com

mna1005543@gmail.com

wajdzh699@gmail.com

thani4903@gmail.com

noonkhtaab@gmail.com

A1b2b22@gmail.com
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abook2839@gmail.com

jaibrahiim9@gmail.com

Aboramy768@gmail.com

saadmarkou@gmail.com

loli1425@hotmail.com

Raghad.aqadi@gmail.com

blindarab@gmail.com

hifa2007@hotmail.com

aioh22ak@gmail.com

bomohammd131410@gmail.com

sawsanjada38@gmail.com

yousefzaw123456@gmail.com

Msya1420@hotmail.com

azozaseeri@hotmail.com

aljoury1351@gmail.com

Dlll3_2010@windowslive.com

Sat.Sa@hotmail.com

han0.k@hotmail.com

ahmad-864@hotmail.com

hesham12285@gmail.com

alhelo832@outlook.sa

abuabdulazeez12345@gmail.com

roo7ylk707@gmail.com

Zaida.b1642@gmail.com

Louhaidyhassnaa@gmail.com

Ihaifai0@gmail.com

reemi1i@icloud.com

Sara2860_15@hotmail.com

aabb_2010@hotmail.com

fofodakhen@gmail.com

ragheed.taqa95@gmail.com

h.alwbari2019@gmail.com

Mooooon055555@hotmail.com

nehayanana77@gmail.com

Fatima44.Alamoudi@gmail.com
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Jedel62605@gmail.com

habed@uowasit.edu.iq

hosan18ali@gmail.com

turkih.alali99@gmail.com

saaldossari@ksu.edu.sa

ly4743985@gmail.com

Suah82003@gmail.com

waadmohamd1999@gmail.com

omarsohsah4@gmail.com

Sh.slhbi@gmail.com

hhsan.m.a@hotmail.com

mostafanasser0505@gmail.com

malak.alsulami121@gmail.com

yaser_2733282@yahoo.com

Rahafali1247@gmail.com

Letter-moon@hotmail.com

afrahiix@hotmail.com

raufmuhsen164@gmail.com

faamajrashi@gmail.com

mzaben44@gmail.com

Dohadoodi@gmail.com

Afnanhadi6@gmail.com
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رقم الجوال 
ا 90 ردً

0503604114

0503960010

0566072894

0504538250

0550865216

0538226286

0543817007

0201210122435

962772008993

0541300214

96893555293

0506527858

0562863071

212670122886

966552252652

0544275764

0536196068

01000121613

0550961686

0545926487

966555534208

221633737574+

00962799061582

0501408129

0530371545

0593181742

0543895411

0506119115

0531040365

0569766125

0505840211

0555166786

0556690818
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0556644306

0505873641

0552759293

212666940526+

0540489776

0541572720

0554322506

0569151501

0551995651

0531886628

52-232-4050 972+

0540401042

0504831097

0556001414

0552340178

0533132382

0500544588

0530656249

0547408071

0582783067

0541679465

0507881788

0533690569

0550611810

0687467497

0555044226

0552459334

0570970461

0506395449

0552415598

009647705228879

0559114405

0500217938

00962789390211

0560990205
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0508718930

07723466504

0504314516

٠٥٣٤٣١٢٢٢٦

0543451910

0558149049

0524280931

0554094432

201010552254+

0537390288

0509911765

01017369975

0559416163

00201143412546

0558712337

0501754165

0555781150

0501787189

0534519119

0503469300

0534557680

0536603474
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رقم الهوية :
ا 90 ردً

1105639031

1029631882

1126181047

1014482218

1102620364

1056239195

1036470738

28106270300306

98820

1013506769

6382436

2135104046

1098375486

R140450

1019938826

1050584265

1086504188

27704011501612

1019578754

1095721385

1056239211

Ee55567898

9841019115

1032087007

1122152927

1123658716

1107561977

1046911564

1040824094

1115631127

1025520899

1044474078

1008282723
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1046173819

1110816210

1079432421

JA109443

1099437442

1090539022

1020604946

1025633247

1030216947

1069518767

080865215

1023300336

1110749387

1064979741

1123568071

1063101776

1061130462

1065597484

1084193372

2209287982

1080418609

1063224255

1095156749

1117859742

JA179578

1048474744“

1110918107

2218564223

1011895479

1031921941

1169604595

1042715373

1024187427

1357901357

2181654449
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1053074603

00628887

2166068169

1059985703

1011275359

1110822564

784-2003-9494109-8

1105309585

3020204160

1083844462

1103856504

98777

1102935010

04111601298

1121929440

1001300373

1040986539

1077341269

1056776782

1021034788

1107531657

1077781001

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نماذج 

18‏/12‏/2024 6:37 م تقييم وإصدار الشهادات ) تطوير عادة التعليم (

https://docs.google.com/forms/d/1v784hcQW7p9gv_-GSnWPANifsfMPgG6rcLjbV2jchsk/viewanalytics 21/22

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1v784hcQW7p9gv_-GSnWPANifsfMPgG6rcLjbV2jchsk/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


18‏/12‏/2024 6:37 م تقييم وإصدار الشهادات ) تطوير عادة التعليم (

https://docs.google.com/forms/d/1v784hcQW7p9gv_-GSnWPANifsfMPgG6rcLjbV2jchsk/viewanalytics 22/22



من هي الفئة المستفيدة من برامج جمعية التنمية
ا 51 ردً

تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية
ا 51 ردً

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر
ا 51 ردً

المدة الزمنية لتقديم الخدمات في الجمعية مناسب جدا؟
ا 51 ردً

تقييم الخدمات المقدمة لمستفيدين جمعية التنمية الاهلية بحي
الفلاح

ا 51 ردً

نشر التحليلات

نسخ

نساء
رجال
كلاهما

23.5‎%‎

62.7‎%‎

13.7‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

29.4‎%‎

68.6‎%‎

راضٍ
15 (29.4‎%‎)

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

27.5‎%‎

66.7‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
27.5‎%‎غير راضٍ

70.6‎%‎
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؟ تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ
ا 51 ردً

أداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من الكفاءة
ا 51 ردً

استجابة الجمعية لطلبات المستفيدين سريع ومقنع
ا 51 ردً

تبدع الجمعية و تبتكر خدمات جديدة باستمرار؟
ا 51 ردً

هل تتواصل الجمعية مع المستفيدين والمجتمع بشكل متميز
ا 51 ردً

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
19.6‎%‎غير راضٍ

78.4‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
21.6‎%‎غير راضٍ

76.5‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
23.5‎%‎غير راضٍ

72.5‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

7.8‎%‎

19.6‎%‎

72.5‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

31.4‎%‎

64.7‎%‎
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 الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافه
ا 51 ردً

شكاوى المستفيدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع
ا 51 ردً

ما  مدى رضاك لسرعة تلبية طلبك؟
ا 51 ردً

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

29.4‎%‎

68.6‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

23.5‎%‎

70.6‎%‎

نسخ

اً راضٍ جد
راضٍ
غير راضٍ

25.5‎%‎

70.6‎%‎
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ماهي الانشطة و البرامج التي ترغب ان تقدمها الجمعية 
ا 51 ردً

لا يوجد

..

دورات للمراهقين .. فعاليات اسبوعيه في الحدايق

الفعاليات والدورات

غياب كامل لملاعب كرة قدم في حدائق الفلاح!!!!

دورات في تعزيز الانشطه التي تستهدف الابناء في الخطابه والالقاء وبناء الشخصيه القويه والاستعانه بمختصين كفو لادارتها

التعارف وتبادل الخبرات بين الاسر

زيادة وعي مجتمع الحي حول الاستفاده من الحدائق المتوفره في الحي

عمل بوثات للاسر المنتجة في حديقة الحي

شكر لكم

مساعدة المحتاجين من سكان الحي

برامج مكثفة للفتيات

دورات تدريبيه

دورات عن الحاسب الالي

تكثرمن الإجتماعات للنساء والرجال في حدائق الحي أوغيرها

مبادرة لصعوبات التعلم

برامج الشراكات

1- صناعة المنتجات ) العطور - المعمول(
2- برامج التجارة الإلكترونية ) البيع عن طريق النت(

المكياج

الأنشطة الرياضية

برامج توعوية

التدريب والشركات المجتمعية

برامج ودورات للمربيات والناشئه

دورات للشباب وملاعب للكرة سلة وقدم

اقامة دوري لكرة القدم

برنامج توعوي للامهات عن خطورة استخدام الاجهزة للطفال

توعيه صحيه نشاط اجتماعي

مثل بسطة الرياض بس تكون بالحي

اقامة ملاعب كرة سلة وقدم وتنس

عمل ملاعب للشباب

مبادرات للأطفال

دورات وفحوصات طبية لمرضى السكر و الضغط
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ملاعب كرة للاولاد وخاصة من عمر 10 سنوات ولو برمزبسيط

برنامج تدريبي لاختبار القدرات و التحصيلي

س

للاطفال

دورة تعزيز اهمية القراءة

برامج تعليمية لاطفال الحي عن التعليمات المرورية

لايوجد شكرا لكم

اصلا ماعمري شفت انشطه ولاندري وين ذا الجمعيه

محاضرات توعوية في الحديقة ويفتح تحفيظ في جامع التوحيد ضروري جدا جد

كل شيئ فيه فائدة لنا والتطوير للمستقبل وشكرا لكم جميعا

أتمنى منكم التعاون مع المستشفيات التي تقدم خدمات التبرع بالدم والأعضاء ؛ وعمل نشاطات توعوية لها في الجمعية . ومع استحضار
اً( وحث السكان على أهمية التبرع بالدم والأعضاء ؛ كذلك من المهم وجود عربات الآية الكريمة ) ومن أحياها فكأنما أحيا الناس جميع

التبرع بالدم في مواقع مهمة عند جامع دار العلوم ، وكذلك الحدائق الكبيرة بالحي . وذلك لتفعيل المسؤولية المجتمعية للسكان .
كذلك أتمنى القيام بعمل شراكة مع جمعية عناية الطبية ، وعمل فحصوصات طبية أساسية في جامع دار العلوم ، كما هو المعمول به في

جامع الراجحي بمخرج ١٥ .
اً عمل مبادارات التطعيم التي تكون في بداية موسم البرد والتخفيف عن السكان بالذهاب للمراكز الصحية . أيض

انشطه للاطفال

برنامج الامن السبراني +دورة الذكاء الاصطناعي. بشكل مبسط وعليه شهادة تقبل بفارس.

جميع ما ينقصها

برامج تطوعية مستمرة

دورات عن الامومة
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ماهي المبادرات التي ترغب في تفعيلها في الحي
ا 51 ردً

..

لايوجد

فعاليات للاطفال

حوامه العيد

زراعة الحدائق

نحتاج ملاعب كرة قدم لاولادنا ضمن ساحات حدائق حي الفلاح

مبادرات تكريم لمن يستحق مثل تكريم رجال الامن والعماله في الحدائق حتى توثر في نفوسهم وتكون في احتفاليه في الحديقه وهدايا
رمزيه

تفعيل يوم التاسيس و اليوم الوطني في الحي ومشاركة الاسر

الوعي المروري واستخدام النقل العام

عمل بوثات للاسر المنتجة في الحي

تفعيل الايام العالمية ف الحي

جمعة رمضانية لشباب الحي

جمع التبرعات و المساعدات لاسر الحي

حوامة العيد

يوم التاسيس

التعارف وتبادل الخبرات

التبرعات

مجلس الحي

انشطة اطفال

الاجتماع النصف سنوي

شكرا لكم - تكثيف فعاليات الاطفال

الملتقيات للشباب

المبادرات الرمضانيه + ومبادرة العيدين

الاهتمام بالدورات الشبابية

تفعيل الرياضة ف الحي

برامج رياضية للاطفال

المشي / تفعيل دور الاسره

مثل بسطة الرياض بس تكون بحي الفلاح

تفعيل الرياضة لشباب و الاطفال

اجتماعات للشباب

مبادرات خاصه بالأطفال

عمل فحص طبي لمرضى السكر و الضغط
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مساعدة الارامل المستأجرات بالحي وانا وحده منهم ومعي ايتام

تقديم برنامج حوامة العيد لمدة ثلاث ايام

س

لااعلم

تفعيل برامج وتنوعها في كافة حي الفلاح

لايوجد شكرا لكم

النظافه وزراعه الاحواض

لايوجد

بوركت جهودكم الكريمة جميعا

أتمنى توعية السكان بالمحافظة على المنظر العام للحي وذلك بالحفاظ على عدم إلقاء المخلفات .
اً أرغب تكوين مجموعات من أبناء الحي أو المتطوعين ، وذلك بالشراكة مع أمانة الرياض . من أجل المساهمة عن الابلاغ عن أيض

اً تشققات على طبقة الاسفلت في الطرق الرئيسية بالحي والشوارع المهمة بداخله . حيث أن حالات التشوه البصري من مخلفات ، وايض
اً ، وبالضرورة يكون بالتكاتف والعمل بروح الفريق الواحد تحت إشراف المختصين . ذلك مهم جد

محاضرات ومراكز صيفيه للتطفال

فعاليات اسبوعية اي شيء ،، +زيارة دار الايتام و المسنين لمن ترغب

مبادرات ترفيهيه تخدم جميع فئات المجتمع

فعاليات تناسب جميع الفئات

هل سبق و أن استفدت من برامج الجمعية 
ا 51 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

Does this form look suspicious? الإبلاغ

نسخ

نعم
لا

15.7‎%‎

84.3‎%‎

نماذج 
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